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IMIE I N AZ WIS KO U CZ N A e e e .

Przy wybranej odpowiedzi wstaw x w kratce.

Wybierz kredki z nieparzystymi wynikami.
O O O (539 D

lle kwadratow kryje sie na obrazku?
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Jakie liczby zostaty zakryte bombkami?
22 16 13 7

[ ] 28251910 [ ] 26,24 20,10 [ ] 24,23,21,12 [ ] 1821,2223

Martyna kupita 43 pierniki. Mama kupita jeszcze 20 piernikow. 16 piernikow byto w ksztatcie serca, a pozostate
w ksztatcie gwiazdki. lle byto piernikow w ksztatcie gwiazdki?

] 27 ] 47 [] 59 ] 36

Ktore liczby sa uporzadkowane rosngco?
[] 17,1922, 25,26 [] 918 21,29 13 [ ] 23,41,5547,68 [ ] 35,36 37 36,39

Liczba 38 jest 0 16 wieksza od liczby:
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Zaznacz prawidtowo wykonane dziatania.
[ ] 72:8=8 [ ] 48-14-6=28 [ ] 51-26+3=27 [ ] 11+13-8=16

Michat zobaczyt na tace kilka kdz i kilka bocianow. Policzyt ich nogi, byto ich tgcznie 24. lle koz i bocianow
zobaczyt Michat?
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Jakie liczby ukryty sie pod rysunkami? Zaznacz. Na przedstawieniu szkolnym byto 48
dzieci. 16 z nich to chtopcy. lle byto

. Y
é .39-49 36- ﬁ .+ 833 5o, Ale _gs dziewczynek na przedstawieniu:
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Konstancja robita ozdoby na choinke.
W poniedziatek zrobita 29 ozdob, we
ﬁ = [ o L] L] s L] 7 wtorek 0 13 mniej. W Srode zrobita 18.

lle 0zddb zrobita Konstancja we wtorek?
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Oblicz i zaznacz jaki znak ukryt sie pod batwankiem ,>", <", .=
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Zaznacz dziatania, ktorych wynik jest rowny 63.
] 17+17+22 ] 41-9+31 ] 32+21-6 [ ] 39-6+30

Liczby w szeregu zapisane sg wedtug pewnej reguty. Odkryj ja i zaznacz brakujace liczby.

16, 20, 24, ...
[] 283236 [] 252729 [] 27,2932 [] 28,3234
Wskaz wyniki mnozenia liczb przez 7. Karol ma w pidrniku 2 dtugopisy, 8 kredek i 3 otowki.
Mama dotozyta mu jeszcze 16 mazakdw. lle razem
[ ] 4o ] 21 ] 18 [ ] o przyborow Karol ma w pidrniku?
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Oblicz i zaznacz.

48-16+8=.. Konstancja pojechata do babci na 2 tygodnie i 5 dni.
lle dni Konstancja byta u babci?

40 41 38 24
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Sara ma 56 Sliwek w czekoladzie. Rozdata po
rowno swoim 7 kolezankom. Po ile Sliwek dostata kazda z kolezanek?
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Adrian zbiera pienigdze do skarbonki na sterowany samochod. Mama wrzucita do skarbonki 22 zt, tata 33 z+
a babcia dotozyta jeszcze 10 zt. lle pieniedzy ma teraz w skarbonce Adrian?

[] 55z [] 65z [] a5z [] 75z

Jest godzina 14:30. Ktorg godzine pokaze zegar za 90 minut?

[ ] 1530 [ ] 1545 [ ] 1600 [ ] 1615



